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1.14% 1

Q1 Do you think that your child is generally happy at school?
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98.85% 86

1.15% 1

Q2 Were you and your child happy with the level of information given
and preparation arranged for him/her to make the move from primary to

secondary school?
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92.05% 81

7.95% 7

Q3 Do you look at the pupil planner to get information on how well your
child is doing on a weekly basis?
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97.67% 84

2.33% 2

Q4 Does your child have regular homework set?
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42.68% 35

25.61% 21

14.63% 12

2.44% 2

3.66% 3

10.98% 9

Q5 How many lunchtime clubs does your child attend?
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7.87% 7

92.13% 82

Q6 Has your child been bullied since moving to Secondary School?
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23.08% 3

0.00% 0

0.00% 0

76.92% 10

Q7 If they have been bullied, how did they report it?
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Q8 Summary - ‘What do you as parents like most about the 
school?’ 
 
Of the 58 parents who responded to this question, the vast majority commented on 
the friendly and happy environment of the school and the caring nature of the staff 
that make every effort to get to know the children well. Many parents commented 
on the large variety of clubs and activities such as Music and Sport available to 
students during lunch times and after school. Many parents also made reference to 
the excellent communication between the school and home. 
 
Q9 Summary – ‘What areas do you feel the school could improve?’ 
Of the 54 responses to this question, many parents commented that there was 
nothing in particular that they felt should be improved. There were a wide variety of 
other issues raised by single respondents to the survey. However, there were 
several comments about the availability and variety of food at the end of lunchtime 
for students who had participated in clubs. This has been referred to our catering 
manager who has looked into the issue. Food is always available until the end of 
lunchtime although choice may be a more limited that at the start of the lunchtime. If 
there is nothing left that a student likes, a variety of sandwiches/ baps can also be 
freshly made for them and this information has been relayed on to year 7 pupils.  
 
Overall Summary 
 
It is extremely pleasing to report that the overwhelming majority of year 7 parents/ 
carers report that their child is happy at school and that they felt the transition 
process had prepared their child well for coming to QEII in September. 90% of 
students in year 7 are involved in at least one lunchtime club that shows that 
students are taking advantage of all the extra-curricular opportunities available to 
them. A relatively small number of parents/ carers reported that their child had 
experienced bullying in some form or other and of those who had, it had either been 
reported to their tutor to help deal with the matter or parents had given their child 
strategies to deal with the matter themselves in the first instance or had tried to 
resolve the issue themselves.  
 
Many thanks to those parents/ carers who took the time to complete the survey. 
Your feedback is very important to us and helps us regularly review our practice and 
procedures at QEII so we can provide the best educational experience for the 
children in our care. 
 
 
 
 
J Kinley 
(Assistant Head Teacher) 
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